
براي تهیه ي   فلز نقره بر طبق واکنش زیر چند گرم فلز روي با درجه خلوص  مورد نیاز است؟ (ناخالصی ها بی اثرند و در - 1
واکنش شرکت نمی کنند.)

 

مقدار  گرم سدیم ناخالص را با اکسیژن هوا می سوزانیم و  سدیم اکسید تولید می شود. درصد خلوص سدیم را حساب کنید. - 2

 

- گرم منیزیم با درصد خلوص  را با مقدار کافی  واکنش می دهیم، چند گرم  ایجاد می شود؟  3

یک روش ساده ي آزمایشگاهی براي تولید گاز استیلن   افزودن آب به کلسیم کاربید  بر طبق واکنش زیر است:   - 4

در یک آزمایش   گاز استیلن تولید شده است. براي تولید این مقدار گاز استیلن چند گرم نمونه ي ناخالص کلسیم کاربید  مصرف

شده است؟        

از واکنش  آلومینیم با درصد خلوص  با هیدروکلریک اسید چند لیتر گاز هیدروژن در شرایط  ایجاد می شود؟        - 5

نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: شیمی

فصل 1: یازدهم

تاریخ برگزاري: 8 آبان 98

آموزشگاه آبادگران

53٫93 g80%

Zn(s) + 2AgN (aq) → Zn (aq) + 2Ag(s) (Zn = 65 / Ag = 108g ⋅ mo )O3 (N )O3 2 l−1

16٫212٫4g

4Na + → 2N OO2 a2

(O = 16 / Na = 23g ⋅ mo )l−1

20090%HCl(aq)H2

Mg(s) + 2HCl(aq) → MgC (aq) + (g)l2 H2

(Mg = 24 / = 2g ⋅ mo )H2 l−1

( )C2H2(Ca )C2

Ca (s) + 2 O(l) → (g) + Ca (aq)C2 H2 C2H2 (OH)2

33٫5g84%

= 26g ⋅ mo , Ca = 64g ⋅ moC2H2 l−1 C2 l−1

54 g80%STP

2Al(s) + 6HCl(aq) → 2AlC (aq) + 3 (g)l3 H2

Al = 27g ⋅ mol−1
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